

Встречи с книгой

Новогодние каникулы – это не только время сказочных представлений, снежных городков и спортивных игр, но и время встреч школьников с любимыми интересными книгами.

Хорошо подготовились к этим встречам детские библиотеки города. Для них каникулы – пора особенно напряженная, к тому же, в новом году детские библиотеки продлевают свою работу до 19 часов. В городе таких библиотек двадцать. И в каждой из них ждут своих маленьких читателей заботливые библиотекари. С выдумкой и любовью подготовлены новогодние утренники, литературные игры, викторины, диспуты. Так, в библиотеке № 18 пройдет литературная игра по творчеству С. Я. Маршака, в библиотеке имени Лизы Чайкиной – утренник «Старая, старая сказка», посвященный 360-летию Шарля Перро, в библиотеке № 16 – викторина «Знаешь ли ты свой город», в библиотеке № 10 состоится премьера книги краеведа А. Лейфера «...Буду всегда жива».

Библиотеки ищут новые, нетрадиционные формы работы. Среди них такие, как «Час интересных сообщений» (о лучших книгах года), праздник книги и игрушки, игра «Книжный аукцион» и другие.

В. Гыдов



Гыдов, В. Встречи с книгой / В. Гыдов. — Текст : непосредственный // Вечерний Омск. — 1987. — 30 дек. — С. 1.